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SEANCE DU 13 MARS 2015

Délibération n° D-2015-45

Mise à jour du tableau des effectifs

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE 

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Madame  Carole
BRUNETEAU, Monsieur Simon LAPLACE, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Sébastien
PARTHENAY,  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule
MILLASSEAU,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Christine  HYPEAU,  Madame  Marie-
Chantal GARENNE, Madame Yvonne VACKER, Madame Elisabeth BEAUVAIS, Monsieur Jacques
ARTHUR,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame  Valérie
BELY-VOLLAND,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame  Elodie  TRUONG,  Monsieur  Alain
PIVETEAU,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Madame  Isabelle
GODEAU, Monsieur Amaury BREUILLE, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Agnès JARRY,  ayant  donné pouvoir  à  Madame Marie-Chantal  GARENNE,  Madame
Cécilia  SAN MARTIN  ZBINDEN,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur
Guillaume  JUIN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Fabrice
DESCAMPS,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Nathalie
SEGUIN, ayant donné pouvoir à Madame Isabelle GODEAU

Excusés :

Monsieur Elmano MARTINS.



CONSEIL MUNICIPAL DU   13 mars 2015
Délibération n° D-2015-45

Direction Ressources Humaines Mise à jour du tableau des effectifs

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Afin de doter les services des moyens en personnels nécessaires à la bonne exécution des missions de 
service public, les modifications du tableau des effectifs ci-dessous sont proposées :

POLE RESSOURCES

Direction des Ressources Humaines

Ouverture de poste

. 1 poste de rédacteur 

Ouverture de poste

. 1 poste d’attaché 

Mission Organisation 

Fermeture de poste

. 1 poste d’ingénieur principal 

POLE CADRE DE VIE

Direction Patrimoine et Moyens

Régie

Suppression de poste

. 1 poste d’adjoint technique 2ème classe 

Direction des Espaces Publics

Fermeture de poste

. 1 poste de technicien 

Service des espaces verts

Suppression de poste

. 1 poste d’adjoint technique principal 1ère classe 



Service Ressources

Suppression de poste

. 1 poste d’attaché

DELEGATION GENERALE AU DEVELOPPEMENT DURABLE ET A l’EVALUATION DES POLITIQUES
PUBLIQUES

La collectivité a présenté au comité technique du 11 mars 2015 un projet de suppression de la Délégation
générale au développement durable et à l’évaluation des politiques publiques. Cette réorganisation des
services autour de quatre pôles est fondée sur un motif d’économie budgétaire, compte tenu des objectifs
de  maîtrise  puis  de  diminution  de la  masse  salariale  que  la  collectivité  s’est  donnée lors  du  débat
d’orientations  budgétaires  le  29  novembre  2014 et  lors  du vote  du  budget  primitif  pour  2015 le  19
décembre 2014, notamment pour sauvegarder puis reconstituer une épargne nette positive suffisante
pour investir à hauteur des besoins aujourd’hui insuffisamment couverts.

C’est dans ce contexte que, depuis plusieurs mois, la collectivité modifie régulièrement son tableau des
effectifs  et  procède,  lorsque  cela  est  possible,  à  des  suppressions  des  postes  à  l’occasion  des
mouvements  naturels  de  personnels  (départ  en  retraite,  mutations  vers  d’autres  collectivités
principalement).

Aussi, cette réorganisation générale des services en quatre pôles se traduira par la suppression de deux
postes en application de l’article 97 de la loi du 26 janvier 1984 modifiée relative à la fonction publique
territoriale :

- le poste de directeur général adjoint chargé de la supervision du pôle Délégation générale au
développement durable et à l’évaluation des politiques publiques (catégorie A +), actuellement
occupé  par  un  administrateur  territorial  en  détachement  sur  cet  emploi  fonctionnel  de
direction régi par l’article 53 de la loi susvisée (voir ci-dessous);

- le poste de responsable de la mission Agenda 21 et évaluation, actuellement occupé par un
attaché territorial (voir ci-dessous).

Il est précisé que la suppression du poste de directeur général adjoint entrainera la fin de détachement
sur l’emploi de direction correspondant relevant de l’article 53 de la loi du 26 janvier 1984 modifiée.

Délégation Développement durable et Evaluation des politiques publiques

Suppression de poste

. 1 poste de directeur général adjoint

Missions Agenda 21 et évaluation

Suppression de poste

. 1 poste d’attaché

POLE VIE DE LA CITE

Direction accueil et formalités citoyennes

Suppression de poste

. 1 poste d’adjoint administratif 2ème classe



Festival TECIVERDI

Suppression de poste

. 1 poste d’attaché 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir : 

- accepter la mise à jour du tableau des effectifs telle que définie ci-dessus.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 36
Contre : 8
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


